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Para conferir as medidas de uma blusa do
nosso brechó/outlet, você precisará apenas de
uma fita métrica e de uma blusa como
referência.

1.Coloque a peça sobre uma superfície plana,
bem estendida.

2.  Em seguida, utilize a fita métrica para aferir
as medidas conforme indicado na imagem.

3.Para as medidas de busto e cintura,
multiplique por dois o valor encontrado.

4.  Pronto! Assim, você poderá comparar
corretamente com as medidas da blusa
disponível em nosso site.

Observação: As medidas podem apresentar
pequenas variações para mais ou para menos,
de acordo com a forma de medição.
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Para conferir as medidas de uma camisa,
blazer ou casacos do nosso brechó/outlet,
você precisará apenas de uma fita métrica e
de uma peça semelhante a estas como
referência.

1.Coloque a peça sobre uma superfície plana,
bem estendida.

2.  Em seguida, utilize a fita métrica para aferir
as medidas conforme indicado na imagem.

3.Para as medidas de busto e cintura,
multiplique por dois o valor encontrado.

4.  Pronto! Assim, você poderá comparar
corretamente com as medidas da blusa
disponível em nosso site.

Observação: As medidas podem apresentar
pequenas variações para mais ou para menos,
de acordo com a forma de medição.
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Para conferir as medidas de um vestido do
nosso brechó/outlet, você precisará apenas de
uma fita métrica e de um vestido semelhante
como referência.

1.Coloque a peça sobre uma superfície plana,
bem estendida.

2.  Em seguida, utilize a fita métrica para aferir
as medidas conforme indicado na imagem.

3.Para as medidas de busto, cintura e quadril,
multiplique por dois o valor encontrado.

4.  Pronto! Assim, você poderá comparar
corretamente com as medidas da blusa
disponível em nosso site.

Observação: As medidas podem apresentar
pequenas variações para mais ou para menos,
de acordo com a forma de medição.
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Para conferir as medidas de um macacão ou
macaquinho do nosso brechó/outlet, você
precisará apenas de uma fita métrica e de um
macacão/macaquinho como referência.

1.Coloque a peça sobre uma superfície plana,
bem estendida.

2.  Em seguida, utilize a fita métrica para aferir as
medidas conforme indicado na imagem.

3.Para as medidas de busto, quadril e cintura,
multiplique por dois o valor encontrado.

4.  Pronto! Assim, você poderá comparar
corretamente com as medidas da blusa
disponível em nosso site.

Observação: As medidas podem apresentar
pequenas variações para mais ou para menos,
de acordo com a forma de medição.
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Para conferir as medidas de uma jardineira do
nosso brechó/outlet, você precisará apenas de
uma fita métrica e de uma jardineira ou
macacão como referência.

1.Coloque a peça sobre uma superfície plana,
bem estendida.

2.  Em seguida, utilize a fita métrica para aferir as
medidas conforme indicado na imagem.

3.Para as medidas de busto, quadril e cintura,
multiplique por dois o valor encontrado.

4.  Pronto! Assim, você poderá comparar
corretamente com as medidas da blusa
disponível em nosso site.

Observação: As medidas podem apresentar
pequenas variações para mais ou para menos,
de acordo com a forma de medição.
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Para conferir as medidas de um short ou
bermuda do nosso brechó/outlet, você
precisará apenas de uma fita métrica e de um
short/ bermuda como referência.

1.Coloque a peça sobre uma superfície plana,
bem estendida.

2.  Em seguida, utilize a fita métrica para aferir
as medidas conforme indicado na imagem.

3.Para as medidas cintura e quadril,
multiplique por dois o valor encontrado.

4.  Pronto! Assim, você poderá comparar
corretamente com as medidas da blusa
disponível em nosso site.

Observação: As medidas podem apresentar
pequenas variações para mais ou para menos,
de acordo com a forma de medição.
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Para conferir as medidas de uma calça do
nosso brechó/outlet, você precisará apenas de
uma fita métrica e de uma calça como
referência.

1.Coloque a peça sobre uma superfície plana,
bem estendida.

2.  Em seguida, utilize a fita métrica para aferir
as medidas conforme indicado na imagem.

3.Para as medidas cintura e quadril,
multiplique por dois o valor encontrado.

4.  Pronto! Assim, você poderá comparar
corretamente com as medidas da blusa
disponível em nosso site.

Observação: As medidas podem apresentar
pequenas variações para mais ou para menos,
de acordo com a forma de medição.
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Para conferir as medidas de uma saia do
nosso brechó/outlet, você precisará apenas de
uma fita métrica e de uma saia como
referência.

1.Coloque a peça sobre uma superfície plana,
bem estendida.

2.  Em seguida, utilize a fita métrica para aferir
as medidas conforme indicado na imagem.

3.Para as medidas cintura e quadril,
multiplique por dois o valor encontrado.

4.  Pronto! Assim, você poderá comparar
corretamente com as medidas da blusa
disponível em nosso site.

Observação: As medidas podem apresentar
pequenas variações para mais ou para menos,
de acordo com a forma de medição.

SAIAS

Ci

Q

C



COMO MEDIRCOMO MEDIR

1
Comprimento 
do solado

2

Para conferir as medidas de um calçado do
nosso brechó/outlet, você precisará apenas de
uma fita métrica e de um calçado semelhante
como referência.

1.Coloque a peça sobre uma superfície plana,
bem estendida.

2.  Em seguida, utilize a fita métrica para aferir
as medidas conforme indicado na imagem.

3.  Pronto! Assim, você poderá comparar
corretamente com as medidas da blusa
disponível em nosso site.

Observação: As medidas podem apresentar
pequenas variações para mais ou para menos,
de acordo com a forma de medição.
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